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   Az idei tanévben 7. alkalommal regisztrált  iskolánk a Fenntarthatósági Témahétre.  Minden évben az
osztályok  többsége  részt  vett  a  témahéthez  kapcsolódó  változatos  programokon,  tavaly  és  idén  viszont
sikerült az iskola összes tanulóját: 25 osztályt 635 fővel bevonni a témahét programjaiba.

   A 2022/2023 tanév kiemelt programjai közül az energiát és a biodiverzitást választottuk az idén. A témát a
tematikus óratervek segítségével dolgoztuk fel.

   Alsó tagozat:

 Energiadetektívek
 Védjük meg a beporzókat! 

  Felső tagozat:

 Energiadetektívek
 Védjük meg a beporzókat!

   Az idei  tanévben a  TeSzedd!-Önkéntesen a tiszta Magyarországért programra is  regisztráltunk,  9
osztályunk csatlakozott  aktívan a szemétszedéshez.  Iskolánk szűkebb és tágabb környezetét  sikerült  így
megtisztítanunk 25 zsák szemetet összeszedve.

                 

   A  ZöldOkos Kupa Palánta csapatversenyén is  indultunk,  Négylevelű  lóherék  csapatunk a  Kárpát-
medencei Döntőn 10. helyezést ért el.



Saját szervezésű programjaink:

 Papírgyűjtést szervezünk évente kétszer, melyen minden osztály részt vesz. 
 Az udvaron egy konténerbe gyűjtöttük a héten a családoktól az elektronikai hulladékot. 
 A kupak és az elem gyűjtés folyamatos iskolánkban. A kupakokat az Aranyhaj alapítvány veszi át,

bevételéből mozgássérült gyerekeket támogat és iskolánk hátrányos helyzetű tanulóinak létrehozott
„Biztató díját” finanszírozza.

 Hulladékudvarunkban papír, műanyag, üveg és étolaj folyamatos leadására van lehetősége iskolánk
tanulóinak és a környék lakosainak is. 

 Sulizsák programon lelkesen gyűjtötték a családok a használt ruhákat a témahéten is (egy gyűjtésünk
már volt ősszel) Tanévenként két gyűjtést rendezünk. Tanulóink és családjaik 1446 kg ruhát és cipőt
gyűjtöttek össze. A bevételt az iskola az udvari játszótér árnyokolását megoldó napvitorlára költi.

 Az iskolaudvar fáin kihelyezett  odúk vannak (egy nyári táborozás során készítették a gyerekek).
Karbantartásukat iskolánk tanulói a Magyar Madártani Egyesület Komárom-Esztergom vármegyei
tagjainak segítségével végzik. Madáretetőket is kihelyeztünk az alsó és felső tagozatnál is. Az etetők
téli feltöltéséről egy-egy osztály gondoskodik.

 Negyedikeseink a Természettudományi Múzeumba és a Tropicariumba látogattak el, a napközisek
délután  hulladékból állatfigurákat és tolltartót készítettek.

 Tisztasági versenyt hirdettünk „A legrendesebb osztály” címért. Az egy hetes tisztasági versenyen 
megnyert vándoroklevelet a következő tanév fenntarthatósági témahetén tudja egy másik osztály 
elbitorolni vagy a nyertes osztály megtartani.



                               

 Plakátkészítő versenyt is hirdettünk felső tagozatos tanulóinknak „A jelen a jövő” címmel. Nagyon 
sok pályamű érkezett be, ezekből kiállítást rendeztünk.

     

 2023. március-április hónapjában az iskola nyolcadik évfolyamos tanulói önkéntesen láttak el 6 
héten keresztül energiaőr teendőket az intézmény mosdói előtt, ahova az energiatakarékosságra 
ösztönző matricákat is elhelyeztek. 4 fős csoportokban figyeltek arra, hogy a világítás feleslegesen 
ne maradjon felkapcsolva, a vízcsapokat mindenki elzárja használat után, az ajtók ne maradjanak 
nyitva és a szemét a szemeteskosarakba kerüljön. Tevékenységüket kis füzetekben rögzítették, ami 
kiterjedt arra is, hogy az energiával nem megfelelően bánó diáktársakra rászóltak. Az iskolában 
egyre elfogadottabbá vált működésük zárásaként leírták, miért vállalták a feladatot, miként értékelik 
az elért eredményeket, illetve milyen módon látnak lehetőséget az energiaőrség folytatására. 
Javaslatuk alapján a következő tanévtől az energiaőrség beépülhet a diákügyeletesek teendői közé. 
   

 Érdeklődő gyerekek egy csoportja textilékszereket készíthetett újhasznosított anyagokból egy lelkes 
anyuka közreműködésével.



                  

 Iskolánk alapítványának támogatásával külső partnereket is bevontunk:

Két alsó tagozatos osztályunk a Magyar Madártani Egyesület ornitológusával madárgyűrűzésen vett 
részt. Megismerkedtek a gyűrűzés fontosságával, a madármegfigyelés eszközeivel és módszereivel, a
Majk környéki madarak életmódjával.

        

Az esztergomi Duna-múzeum interaktív programján a negyedikesek az élőlényeket veszélyeztető
környezetszennyezés  hatásaival,  az  ötödikesek  az  újrahasznosítással,  a  hetedikesek  a
környezettudatos mosással, a nyolcadikosok a mikroműanyagokkal ismerkedtek meg.



   

   

A Dunamente Ökocentrum játékos foglalkozásán a harmadik osztályosok az energiatakarékossággal
és a megújuló energiaforrásokkal kapcsolatos ismereteket szereztek.

 Iskolánk belső udvarára fűszernövény kertet építettünk, ültettünk, gondozását minden tanévben egy
osztály vállalja. Munkánk gyümölcse, hogy a kiskert folyamatos ellátást biztosít a teakészítéshez.
Az Iskolakert pályázaton már háromszor díjazottak voltunk.

 Iskolánk az energiatakarékosság jegyében a tantermek túlmelegedését légkondicionáló berendezések
beszerelése és használata helyett ablakfóliázással oldotta meg.

 A fenntarthatósági  témahét  lezárását  a  pénteki  napon  az  ÖKO Játék  KFT biztosította.  Az  alsó
tagozatosok Lim-lom meséket hallgattak, a felső tagozatos tanulók ÖKO játszóházban szerezhettek
új élményeket és ismereteket városunk támogatásával.
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